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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D 45x87=

2) gox43=
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Nombre:
Respuestas
3) 78x49=
1.
ek 4,
5.
6) 53x95=
6.
8.
P — 9.
10.
9 12x25=
11.
12,
12) 47 x 42 =
1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
11-12[ 8 | 0




ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) _ 2) _ 3) _
45 x 87 = 92 x 43 = 78 x 49 = N 3,915
4 5 9 2 7 8
T4 - To .~ T3
317 8 S I A I P 3,996
3| 2|70 3| 6|7 8 3| 8| 2
2 3 > 0 5 - 3. 3,822
g R . 7 . J . R 5 3 . 3 . ) 9
’ ° L 8 s+ 4185
1 5 5 ,7 6 2 2
5. 2,852
4) — 5) _ 6) _
45x 93 = 31x92= 53x95= 6 5,035
4 5 3 1 5 3
3 ,,”’ 4 ,,"’ 9 2 /,’/ 0 ’,’/ 9 4 ,,", 2 ,,", 9 7. 5,307
4|8 P A s s 7
1 71 1o o 7 Sl S 8 7,872
5 R c 3 . 5 L ) 2 . c . c 5
1 8 |.” 0
: - 300
8 5 5 7 2 3 5 %
10. 8,736
7) 8) 9
87x61l= 82x96= 12x25=
11. 377
8 7 8 2 1 2
N I I 701 0,719 .75 [z 1974
5 7’ 8 4 2 7 ,’I 2 l 7z 8 O ’ 2 ’ 4
0 0 4 |1 0 1
1 2 le 5
3 8 7 8 8 ,/' 2 3 5 0
0 7 7 702 0 0
10) ggx01= 1 43x29= 12) g7xa2-=
9 6 1 3 4 7
5 7 0o - 2 7
8 o 0.7 1°.7 12 1 S|4
o] 1 4 0 ) ,” 2 _ 6 1 6 8
0 0 10 7|2 0 1
1 9 2
7 9 6 31~ 9 ) 7 9 8 4
3 6 7,77 7 4

M at X 1-10 | 9283 75|67 [58[50] 4233|2517 |
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